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Ata da centésima septuagésima sexta reunião Extraordinária do Conselho 
Municipal de Saúde Mozarlfindia- Goiás 

Planilha da Cooperativa 

No dia doze de janeiro de dois mil e vinte e três na Casa dos Conselhos Maria de Fatima Rocha Pereira situada 

na Rua Pedro Amaro Quadra vinte Lote Dois A Centro, com presença dos conselheiros: Manoel da Silva 

(Associação de Pais e Amigos dos excepcionais) APAE, Francineide Pereira de  morals  de Paula Souza 

(Conselho de Pastores Evangélicos de Mozarlândia) COPEM, Márcio Sátio Kakuda (via chamada WhatsApp), e 

Elisfingela  Roberta  Costa (Secretária de Administração Municipal), Ana Cristina Romão (Secretária Municipal 

de Saúde), Daniela Cardoso Teles ( Conselho Regional de Enfermagem), Leandro Reis Fagundes ( Ciclismo 

Barreirinho) Célia Maria da Silva ( Sindicato do Oeste Goiano de Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de 

Combate a Endemias) S1NDACS. 0 presidente do Conselho Márcio inicia cumprimentando os presentes e passa 

palavra para Secretária de Saúde Ana Cristina que anuncia o assunto a ser tratado que é a Planilha da 

Cooperativa e que trouxe o advogado Douglas ---que explicou de forma minuciosa como funciona a cooperativa 

e as formas de contratação e voltando a palavra Ana Cristina apresentou a tabela dos valores dos procedimentos 

feitos pelos profissionais e laboratórios e levantou a questão dos destrato dos profissionais da saúde, orientada  
pelo Tribunal de Contas dos Municípios para adequar as normas vigentes do órgão. Após quarenta minutos de 

conversa foi apresentado o novo quadro com valores (anexo nesta ATA) segundo normas Tribunal de Contas dos 

Municípios e explicou qual o motivo da diferença de valores no salário dos profissionais e responsáveis técnicos 

qual a importância do mesmo em cada  Area  de saúde. Enfatizou a existência de um ambulatório dentro do 

presidio e o retomo financeiro para cada profissional. O senhor Emanoel representante da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais pediu mais informações sobre valores das consultas e tomou nota dos valores 

mencionados. Os conselheiros considerando o real motivo da secretaria de adequar as normas do Tribunal de 

Contas dos Municípios delibera a Planilha apresentada e em votação unânime. Após a votação a reunião é 
encenada com agradecimentos do Advogado Douglas e do Presidente do Conselho Municipal de Saúde Márcio 

Kakuda. Não havendo mais para o m,,$; ento eu Leandro Reis 
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